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Puntos 99,00/100,00

Calificación 9,90 de 10,00 (99%)
Comentario - Apto

Pregunta

1
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Desde el punto de vista operativo, ¿de qué se compone un SIU:

Seleccione una:

a. Un sistema de comunicación que permita al usuario que tenga una demanda

b. Un centro de coordinación de urgencias que reciba las demandas, las analice y gestione una respuesta
adecuada

c. Dispositivo asistencial

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta

2
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

3
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

4
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Cual de las siguientes no es una característica de un buen entrevistador:

Seleccione una:

a. Concreción

b. Asertividad

c. Empatía

d. Subjetividad

La respuesta correcta es: Subjetividad

Mediante qué orden del Consejo de Europa redacta las condiciones básicas de los servicios de Emergencia y sus
fórmulas de llamada dentro de la Comunidad Europea

Seleccione una:

a. Orden 450/1991 27 junio

b. Orden 396/1991 29 julio

c. Orden 111/1991 29 julio

d. Orden 112/1992 27 junio

La respuesta correcta es: Orden 396/1991 29 julio

Cuáles son los elementos desfavorables del ámbito íntimo en urgencias.

Seleccione una:

a. Frialdad

b. Desconfianza

c. Desamparo

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas



Pregunta

5
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

6
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

El denominado “Centro Útil”:

Seleccione una:

a. Es el primer lugar a cubierto al que deben desplazar los heridos.

b. Es el Centro de Salud más próximo al que se deben derivar.

c. Es el hospital o centro asistencial cualificado para resolver una situación determinada.

d. Es el hospital más próximo a la zona de la catástrofe

La respuesta correcta es: Es el hospital o centro asistencial cualificado para resolver una situación determinada.

“El que revelare secretos ajenos, de los que tenga conocimiento por razón de su oficio o sus relaciones laborales,
será castigado con la pena de prisión de uno a tres años y multa de 6 a 12 meses”. A que artículo del código
Penal pertenece esta frase:

Seleccione una:

a. Artículo 199

b. Artículo 198

c. Artículo 196

d. Artículo 189

La respuesta correcta es: Artículo 199



Pregunta

7
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

8
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

9
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Entre las principales características de la urgencia médica y la emergencia. Señale cual es la correcta.

Seleccione una:

a. Para asistir una emergencia no requiere entrenamiento específico

b. Emergencia es un riesgo vital a corto plazo

c. En una urgencia es necesaria la respuesta inmediata (MINUTOS)

d. Ninguna es correcta.

La respuesta correcta es: Emergencia es un riesgo vital a corto plazo

Con respecto a la retroalimentación, es cierto, que:

Seleccione una:

a. Se produce cuando entre dos personas que conversan se establece comunicación

b. Indica cómo s ha establecido el mensaje entre dos personas

c. Permite ver que se comprende lo que se quiere transmitir

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Dentro de las acciones más importantes propias del líder en un equipo de asistencia sanitaria. Señale la correcta.

Seleccione una:

a. organizar equipo y tareas

b. Despreocuparse por los miembros del equipo puesto que son capaces de desarrollar su trabajo
correctamente

c. Coordinar la respuesta integrada del equipo sirviendo de enlace entre sus miembros

d. A y C son correctas

La respuesta correcta es: A y C son correctas



Pregunta

10
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

11
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Indique cuál de las siguientes afirmaciones es incorrecta relacionado con los beneficios del trabajo en equipo

Seleccione una:

a. Enriquecimiento para los miembros del equipo

b. Adquieres respeto por el trabajo de otros

c. No te aporta ninguna reflexión sobre nuestras propias capacidades

d. Asumes nuestras virtudes.

La respuesta correcta es: No te aporta ninguna reflexión sobre nuestras propias capacidades

La identificación del llamante es necesaria por…….

Seleccione una:

a. Tener datos de contacto verificables de la llamada

b. No hace falta en ningún caso datos del llamante

c. Disponer de la posibilidad de hacer re-llamada, si se corta la comunicación o se aprecian más datos
posteriormente

d. A y C son correctas

La respuesta correcta es: A y C son correctas



Pregunta

12
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

13
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

14
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Las aplicaciones de atención y despacho de llamas que suelen manejar los teleoperadores de un centro de
coordinación suelen contener las siguientes utilidades

Seleccione una:

a. Sistemas de despacho y coordinación

b. Localización de llamadas

c. Formulario de demandas

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Indica que datos son imprescindibles recoger para identificar correctamente una demanda

Seleccione una:

a. Nombre y edad del alertante

b. Nombre y teléfono del alertante

c. Dirección del incidente y edad del alertante

d. Dirección del incidente y teléfono de contacto.

La respuesta correcta es: Dirección del incidente y teléfono de contacto.

Un caso atendido por un centro de coordinación se llama

Seleccione una:

a. Estado

b. Incidente

c. Actuación

d. Recurso

La respuesta correcta es: Actuación



Pregunta

15
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

16
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Indica cuál de las siguientes afirmaciones sobre el 112 es falsa

Seleccione una:

a. es para todo tipo de urgencias y emergencias

b. Además de atender a las llamadas de urgencias, este número se utiliza para dar información sobre el
estado de carreteras



c. Funciona 24 horas del día

d. Es gratuito

La respuesta correcta es: Además de atender a las llamadas de urgencias, este número se utiliza para dar
información sobre el estado de carreteras

¿Cuál de las siguientes afirmaciones sobre el alfabeto I.C.A.O son correctas?

Seleccione una:

a. Fue inicialmente usado en comunicaciones aeronáuticas

b. Las cifras se expresan como ordinales

c. Ninguna es correcta

d. A y B son correctas

La respuesta correcta es: A y B son correctas



Pregunta

17
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

18
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

19
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Normas para el lenguaje radiotelefónica. Indica la correcta.

Seleccione una:

a. Para referencias horarias, se usará el horario 12 horas

b. Intentar evitar la transmisión de nombres y datos personales

c. Siempre se usará “USTED” para referirse a otros usuarios de la red

d. B y C son correcta

La respuesta correcta es: B y C son correcta

En la recepción de una demanda de urgencias en un centro de coordinación se deben llevar a cabo los
siguientes procesos:

Seleccione una:

a. Atención de la llamada- movilización de recursos-despacho

b. Atención de la llamada-despacho-movilización de recursos

c. Atención de la llamada-clasificación-despacho

d. Despacho-atención de la llamada-clasificación

La respuesta correcta es: Atención de la llamada-clasificación-despacho

El teléfono de urgencias y emergencias 112, funciona en:

Seleccione una:

a. Las comunidades autónomas que no cuentan con centros integrados de tipo 112

b. Todo el territorio asiático

c. Todo el territorio de la comunidad europea

d. Europa y Estados Unidos

La respuesta correcta es: Todo el territorio de la comunidad europea



Pregunta

20
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

21
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Los sistemas de transmisión que permiten intercambiar información en dos sentidos, pero no de manera
simultánea son:

Seleccione una:

a. Transmisión semisimplex

b. Transmisión dúplex

c. Transmisión semidúplex

d. Transmisión simplex

La respuesta correcta es: Transmisión semidúplex

La tripulación que forma parte de un Helicóptero sanitario será:

Seleccione una:

a. Tripulación no sanitaria: piloto y mecánico.

b. Tripulación sanitaria: médico y diplomado en enfermería expertos en cuidados y transporte de
enfermeros críticos y con formación en HEMS.

c. Ninguna es correcta

d. A y B es correctas

La respuesta correcta es: A y B es correctas



Pregunta

22
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

23
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

24
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En el transporte sanitario en helicóptero, cuantos tripulantes (incluido el paciente) pueden ir en él:

Seleccione una:

a. 5

b. 3

c. 6

d. 4

La respuesta correcta es: 6

Según el objetivo de transporte, el traslado del lugar del incidente hasta el centro hospitalario será……

Seleccione una:

a. Secundario

b. Terciario

c. Primario

d. Todas las anteriores pueden ser este tipo de traslado

La respuesta correcta es: Primario

Los medios de transporte terrestre son los que producen vibraciones en el rango nocivo de:

Seleccione una:

a. 1 a 5 Hz

b. 4 a 16 Hz.

c. 5 a 8 Hz

d. Todas pueden estar en rango nocivo.

La respuesta correcta es: 4 a 16 Hz.



Pregunta

25
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

26
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Que síntomas puede producir las desaceleraciones bruscas, fuerzas G-:

Seleccione una:

a. Hipotensión, taquicardia y alteraciones en el segmento ST y alargamiento de la onda P debido a cambios
de presión hidrostática

b. Solo hipotensión y taquicardia

c. No produce ninguna alteración

d. Pueden provocar aumento de la TA, y la PVC, bradicardia, modificaciones de la PIC, distorsión de los
tejidos elásticos y en algunos casos, pueden ocasionar cinetosis por alteraciones de los órganos
vestibulares.



La respuesta correcta es: Pueden provocar aumento de la TA, y la PVC, bradicardia, modificaciones de la PIC,
distorsión de los tejidos elásticos y en algunos casos, pueden ocasionar cinetosis por alteraciones de los órganos
vestibulares.

Las medidas a nuestro alcance para atenuar los efectos de las altas y bajas temperaturas se basan en:

Seleccione una:

a. Correcto acondicionamiento de los medios de transporte

b. Durante el traslado llevar ventanillas bajadas

c. A y D son correctas

d. Utilización de medios físicos como mantas para los pacientes

La respuesta correcta es: A y D son correctas



Pregunta

27
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

28
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

29
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

De los siguientes enunciados indica cuales pueden ser desventajas del transporte sanitario. Señale la incorrecta.

Seleccione una:

a. Personal limitado

b. Espacio de trabajo reducido

c. Fuentes de alimentación limitadas

d. Fuentes de alimentación ilimitadas

La respuesta correcta es: Fuentes de alimentación ilimitadas

Las medidas preventivas para reducir los efectos de la vibración en el vehículo serán

Seleccione una:

a. Aislamiento físico del paciente de las vibraciones acústicas y optimización del uso de señales acústicas

b. Acondicionamiento de los vehículos para las trepidaciones o vibraciones mecánicas (bancada
hidráulica, amortiguación de vehículos).

c. Ninguna de las anteriores es correcta

d. A y B son correctas

La respuesta correcta es: A y B son correctas

Que fármacos NO se puede utilizar a bajas temperaturas

Seleccione una:

a. Suero fisiológico 0,9%

b. Benzodiacepina

c. Manitol

d. Ninguna de las opciones anteriores es correcta

La respuesta correcta es: Manitol



Pregunta

30
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

31
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Indica el Real Decreto que regula las características técnicas y equipamientos del transporte sanitario por
carretera:

Seleccione una:

a. RD. 619/1998 de 17 abril

b. RD. 890/2002 del 28 de abril

c. RD 836/2012 de 25 de mayo

d. Ninguna de las anteriores corresponde a dicho Real Decreto.

La respuesta correcta es: RD 836/2012 de 25 de mayo

El paciente con traumatismo grave es

Seleccione una:

a. Todo aquel con compromiso vital cualquiera que sea sus lesiones y localización, con la única condición
de que su origen no sea traumático.

b. Todo aquel con compromiso vital cualquiera que sea sus lesiones y localización, con la única
condición de que su origen sea traumático.



c. Ninguna de las anteriores es correcta

d. Cualquiera de las definiciones nos puede valer

La respuesta correcta es: Todo aquel con compromiso vital cualquiera que sea sus lesiones y localización, con la
única condición de que su origen sea traumático.



Pregunta

32
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

33
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Está indicado un traslado materno- fetal con Polihidramnios u oligoamnios grave.

Seleccione una:

a. Si

b. A veces

c. No hay obligación de hacerlo

d. Ninguna de las anteriores es correcta

La respuesta correcta es: Si

El respirador debe tener una serie de características mínimas, indique las correctas:

Seleccione una:

a. FiO2,

b. PEEP

c. Modo de ventilación

d. Todas son correctas.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.



Pregunta

34
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

35
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En qué situación está indicado el transporte materno-fetal

Seleccione una:

a. Desprendimiento de placenta (abruptio placentae), sangrado importante

b. Enfermedad materna grave o complicaciones del embarazo (afección cardiaca, diabetes
insulinodependiente, enfermedad autoinmunitaria o metabólica, hipo/hipertiroidismo,
drogodependencia, infecciones).



c. Necesidad de cuidados inmediatos maternos

d. Sufrimiento fetal grave.

La respuesta correcta es: Enfermedad materna grave o complicaciones del embarazo (afección cardiaca,
diabetes insulinodependiente, enfermedad autoinmunitaria o metabólica, hipo/hipertiroidismo,
drogodependencia, infecciones).

En pacientes con ventilación mecánica los parámetros mínimos que hay que monitorizar son

Seleccione una:

a. El volumen tidal

b. No hace falta ajustar ningún parámetro

c. Las presiones de la vía aérea.

d. A y C son correctas

La respuesta correcta es: A y C son correctas



Pregunta

36
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

37
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Tenemos a un paciente con el tubo endotraqueal mal colocado que tipo de efecto adverso podemos producirle:

Seleccione una:

a. Cambios en la posición del paciente

b. Desconexión del respirador.

c. Reducción de la oxemia

d. Avería en el respirador

La respuesta correcta es: Reducción de la oxemia

Para comprobar la tolerancia del respirador portátil y la adecuada estabilidad del paciente se recomienda que el
ventilador esté conectado:

Seleccione una:

a. De 5 a 10 minutos antes de salir de la UCI

b. No hay ninguna necesidad de conectarlo más tiempo del necesario

c. de 2 a 5 minutos antes de salir de la UCI

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: De 5 a 10 minutos antes de salir de la UCI



Pregunta

38
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

39
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

El entorno más seguro para el paciente crítico es la UCI estacionaria, cada vez que el paciente salga de este
entorno estará expuesto a un mayor riesgo para su salud. Indica las áreas del hospital de destino más frecuentes
son:

Seleccione una:

a. TAC

b. RM

c. Hemodinámica

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

De los siguientes enunciados señale cual está Indicado para el transporte neonatal

Seleccione una:

a. Prematuridad (los recién nacidos de muy bajo peso deben ser atendidos en un centro neonatal de alto
nivel asistencial

b. Distrés respiratorio de cualquier causa

c. Convulsiones neonatales

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas



Pregunta

40
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

41
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

42
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Si se realiza un traslado en el periodo preparto o periparto, que tendría en cuenta:

Seleccione una:

a. Edad gestacional neonatal

b. Peso fetal estimado

c. A y B son correctas

d. Ninguno de los datos anteriores nos hace falta.

La respuesta correcta es: A y B son correctas

Todo el equipo, en especial material de mano, debe colocarse:

Seleccione una:

a. Alejado de los rotores.

b. Cerca de los rotores

c. Al transportarlo se deberán llevar abajo y paralelo al terreno

d. A y C son correctos

La respuesta correcta es: A y C son correctos

A qué altitud puede presentarse una EDC.

Seleccione una:

a. 18000 pies de altitud

b. 20000 pies de altitud

c. 25000 pies de altitud

d. Ninguna de las anteriores

La respuesta correcta es: 25000 pies de altitud



Pregunta

43
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

44
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

45
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Cuidados de enfermería en el traslado del paciente en hipertemia:

Seleccione una:

a. Sueroterapia

b. Paños fríos

c. Incrementar la ventilación en cabina/aire acondicionado

d. Todos son correctos

La respuesta correcta es: Todos son correctos

Que características tiene la barotitis media. Señale la incorrecta

Seleccione una:

a. Inflamación traumática aguda o crónica del espacio del oído medio causado por cambios de presión

b. Sensación de sordera, otalgia

c. Distensión de asas abdominales y aumento de presión

d. Derrame ótico incluso rotura timpánica.

La respuesta correcta es: Distensión de asas abdominales y aumento de presión

El objetivo de un vuelo HEMS es prestar asistencia médica urgente siempre que sea esencial un transporte
inmediato y rápido que transporta:

Seleccione una:

a. Personal sanitario: (medico, DUE, técnico.) y Personal no sanitario: piloto, mecánico.

b. Suministros médicos: equipos, hemoderivados, incubadora, medicamentos.

c. Personas enfermas o heridas.

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas



Pregunta

46
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

47
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Indica cuál de las siguientes respuestas puede describir las medidas personales de seguridad se fundamentan
en el uso adecuado de los equipos de protección individual y seguridad pasiva:

Seleccione una:

a. Casco perfectamente colocado y ajustado,

b. Pelo recogido, gafas de seguridad y guantes

c. Maletines en posición horizontal, equipo personal bien sujeto, no llevar objetos encima susceptibles de ser
proyectados por la fuerza del rotor.

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

La aproximación al helicóptero, se hará siempre de forma……Indica la incorrecta:

Seleccione una:

a. A la vista del piloto y con su autorización

b. Se procederá por el frontal o lateral visible del piloto, sin prisas ni distracciones en posición agachados.

c. Se procederá por detrás de la aeronave, lo más rápido que puedas puesto tienes una emergencia

d. Todas las opciones anteriores son correctas.

La respuesta correcta es: Se procederá por detrás de la aeronave, lo más rápido que puedas puesto tienes una
emergencia



Pregunta

48
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

49
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Una EDC tipo II. Señale la incorrecta

Seleccione una:

a. Su manifestación está ligada a la aparición de micro burbujas extravasculares que provocan fenómenos
compresivos o irritativos sobre terminaciones nerviosas

b. Aparecen síntomas neurológicos

c. Tienen síntomas gastrointestinales, respiratorios y/o cardiacos

d. Fenómenos de irritación a nivel cutáneo

La respuesta correcta es: Fenómenos de irritación a nivel cutáneo

Síntomas respiratorios en el baro traumatismo

Seleccione una:

a. Alteración patrón respiratorio

b. Dolor agudo

c. Dolor en fosa Iliaca derecha

d. A y B son correctas

La respuesta correcta es: A y B son correctas



Pregunta

50
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

51
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En misiones HEMS la distribución de personal suele ser:

Seleccione una:

a. El personal médico a la cabeza y el personal de enfermería en zona lateral, normalmente a la
izquierda del paciente



b. Es indistinto la posición

c. El personal de enfermería a la cabeza y el personal médico en zona lateral.

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: El personal médico a la cabeza y el personal de enfermería en zona lateral,
normalmente a la izquierda del paciente

Como debe recibir una información importante un paciente pediátrico

Seleccione una:

a. Según corresponda a su edad

b. No engañarles ya que puede producir desconfianza

c. Es mejor ocultar información para no hacerles daño

d. A y B son correctas

La respuesta correcta es: A y B son correctas



Pregunta

52
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

53
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

54
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

como debemos comunicarnos con un paciente con hipoacusia

Seleccione una:

a. Gritar para que nos oiga

b. No gritar

c. Hablar de forma que pueda leer los labios

d. B y C son correctas

La respuesta correcta es: B y C son correctas

Causas por las que un paciente geriátrico puede reaccionar de forma negativa….

Seleccione una:

a. Presenta múltiples ingresos

b. Presenta pluripatología que hacen visitas frecuentes al hospital

c. Ninguna es correcta

d. A y B son correctas

La respuesta correcta es: A y B son correctas

En que consiste una intervención de una crisis

Seleccione una:

a. Una primera ayuda psicológica para disminuir el sufrimiento emocional inmediato, prevenir la aparición
de componentes psicopatológicos, cubrir necesidades básicas,

b. Proporcionar contacto con los recursos que sean necesarios para el paciente y facilitar su reorganización

c. A y B son correctas

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: A y B son correctas



Pregunta

55
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

56
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Para que la comunicación sea efectiva, depende de cada uno de los elementos que la componen, entre ellos el
CANAL. Indica la definición correcta:

Seleccione una:

a. Es la vía para transmitir el mensaje que puede ser auditivo, visual, táctil u olfativo

b. Situación de espacio y tiempo en la que tiene lugar la comunicación

c. Es la señal del receptor al emisor de que ha entendido el mensaje, sin ella se produciría solo información.

d. Todas son correctas.

La respuesta correcta es: Es la vía para transmitir el mensaje que puede ser auditivo, visual, táctil u olfativo

Dirigirse a las personas que puedan encontrarse en crisis, pertenece a la fase de intervención:

Seleccione una:

a. Dimensionar el problema

b. Identificar el problema

c. Acercamiento

d. Planteamiento de soluciones.

La respuesta correcta es: Acercamiento



Pregunta

57
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

58
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

59
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Durante una crisis la víctima puede presentar diversas reacciones normalmente de alto contenido emocional
que en ocasiones depende de muchos factores entre los que destacan:

Seleccione una:

a. La gravedad del suceso

b. Edad

c. Nivel cultural

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Clarificación. Indique respuesta correcta:

Seleccione una:

a. Resumir lo narrado por el paciente

b. Muestra de interés hacia la información

c. Proceso para retomar una cuestión

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Resumir lo narrado por el paciente

Las características específicas que deben tenerse en consideración con el paciente psiquiátrico

Seleccione una:

a. Requieren adaptar el trato al grado y características de su minusvalía

b. Requiere máximo respeto

c. Se debe intentar conseguir su colaboración, trasmitiendo tranquilidad y confianza.

d. Todas son correctas.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.



Pregunta

60
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

61
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

La relación sanitario-paciente terminal, ha de ser humana-cercana respetando varios aspectos. Indica la
respuesta correcta

Seleccione una:

a. Valores

b. Costumbres

c. Creencias

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Dentro de los protocolos de acción ante un riesgo vital se toará las siguientes medidas:

Seleccione una:

a. Evitar que la mujer esté sola

b. Se le comunicará al jefe de Hospital, para que el avise a las fuerzas y cuerpos de seguridad del estado, y
coordine los recursos

c. Será imprescindible leer siempre el parte de lesiones a la mujer y garantizar el seguimiento y la
continuidad de la atención en todo momento.

d. A y B son correctas.

La respuesta correcta es: A y B son correctas.



Pregunta

62
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

63
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

64
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Define violencia física

Seleccione una:

a. Es cualquier acto intencionado que implique el uso deliberado de la fuerza para que

b. puedan producir heridas o lesiones corporales

c. Incluyen empujones, golpes, palizas, heridas, fracturas o quemaduras, utilización de armas, intentos de
homicidio o asesinato

d. Todas son correctas.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Dentro de la valoración cuales serían los indicadores de riesgo vital:

Seleccione una:

a. La mujer declara temer por su vida.

b. La gravedad y la frecuencia de la violencia aumenta.

c. El agresor amenaza con suicidarse o asesinar a la mujer o a los hijos.

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Cuáles son los cuidados de enfermería en un síndrome traumático de violación:

Seleccione una:

a. Tratar las lesiones Psíquicas tras la valoración forense.

b. Proporcionar consulta con salud mental

c. Dar apoyo para eliminar sentimientos de culpa que se producen tras la agresión

d. B y C son correctas.

La respuesta correcta es: B y C son correctas.



Pregunta

65
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

66
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Define la violencia de género:

Seleccione una:

a. Violencia que se dirige sobre todas las personas independientemente de su género, por ser considerados
por sus agresores, carentes de los derechos mínimos de libertad, respeto y capacidad de decisión”.

b. Violencia que se dirige sobre las mujeres por el hecho mismo de serlo, por ser consideradas por sus
agresores, carentes de los derechos mínimos de libertad, respeto y capacidad de decisión.



c. Ninguna de las anteriores es correcta.

d. Violencia que se dirige hacia los hombres por el hecho mismo de serlo, por ser considerados por sus
agresores, carentes de los derechos mínimos de libertad.

La respuesta correcta es: Violencia que se dirige sobre las mujeres por el hecho mismo de serlo, por ser
consideradas por sus agresores, carentes de los derechos mínimos de libertad, respeto y capacidad de decisión.

En la violencia de género la mujer no es capaz de valorar acertadamente los agentes estresantes y elegir la
respuesta adecuada o los recursos, siendo incapaz de pedir ayuda. Los cuidados de enfermería que podemos
aplicar son:

Seleccione una:

a. Ayudarle a recordar estrategias que utilizó previamente para afrontar situaciones y que le pueden ayudar
en la situación actual

b. Explicarle los recursos de que dispone

c. Concertar citas en atención primaria para trabajar con ella

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas



Pregunta

67
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

68
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Qué es un Síndrome Traumático de Violación.

Seleccione una:

a. la situación en la que la mujer sufre una penetración sexual (vaginal, anal u oral) forzada y contra su
voluntad

b. Cuando esto ocurre se produce un cambio en las relaciones con los demás

c. Tiene sentimiento de culpa, vergüenza

d. Todas son correctas.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

en una violencia psicológica que aspectos dificultan su identificación. Señale la incorrecta:

Seleccione una:

a. Este tipo de violencia no es identificada por la victima

b. Es fácil de demostrar

c. Es más difícil de demostrar

d. A y C son correctas

La respuesta correcta es: Es fácil de demostrar



Pregunta

69
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

70
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

71
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

A una paciente que ha sufrido violencia de género y se encuentra con un cuadro de ansiedad, los cuidados de
enfermería son:

Seleccione una:

a. Ayudarle a que exprese sus sentimientos y miedos.

b. Buscar estrategias que le fueron útiles en el pasado para afrontar situaciones de ansiedad.

c. Realizar una búsqueda de actividades alternativas.

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Indica los tipos de violencia sexual:

Seleccione una:

a. No implica contactos corporales

b. Con contacto corporal

c. A y B son correctas

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: A y B son correctas

Principales causas de agresiones sexuales

Seleccione una:

a. Causas personales

b. Causas sociales

c. Ninguna es correcta

d. A y B son correctas

La respuesta correcta es: A y B son correctas



Pregunta

72
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

73
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

“El sexismo que aún existe muestra una superioridad y jerarquización de los hombres sobre las mujeres,
presentándolas como subordinadas y objetos”. Que tipo de causa relacionado con las agresiones sexuales
puede ser:

Seleccione una:

a. Causas personales

b. Causas sociales

c. Causas económicas

d. Causas privadas

La respuesta correcta es: Causas sociales

La toma de muestras se realizan con hisopos secos y estériles, para investigar si hay restos de esperma. Estas
muestras se conservarán refrigeradas a temperatura:

Seleccione una:

a. 5-10 º C

b. 4-8ºC

c. se mantienen a 0 ºC

d. Ninguna de las anteriores es correcta

La respuesta correcta es: 4-8ºC



Pregunta

74
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

75
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

la definición “cualquier atentado contra la libertad sexual de otra persona, realizado con intimidación o con
violencia” corresponde al delito de:

Seleccione una:

a. Abusos sexuales

b. Agresiones sexuales

c. Todas son correctas

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Agresiones sexuales

Cuando la mujer no presenta denuncia, si el fiscal de guardia decide poner una denuncia, señale la incorrecta:

Seleccione una:

a. Si el fiscal interpone la denuncia, acordará la asistencia del médico forense, que se desplazará al hospital
para atender a la paciente.

b. El fiscal puede no poner denuncia.

c. Si el fiscal no interpone denuncia, puede intervenir el hospital desde el punto de vista exclusivamente
sanitario sin la participación del médico forense.

d. El fiscal de guardia no tiene potestad a decidir sobre el caso

La respuesta correcta es: El fiscal de guardia no tiene potestad a decidir sobre el caso



Pregunta

76
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

77
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

La anamnesis de la paciente que ha sufrido una agresión sexual puede ser:

Seleccione una:

a. Solicitud de datos personales

b. Transcribir los hechos contados por la paciente en relación con la agresión sexual.

c. Datos de la víctima

d. Todas son correctas.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

En que consiste la exploración física de una persona que ha sufrido una agresión sexual.

Seleccione una:

a. Detallar la localización y características de las lesiones

b. El médico forense, a su criterio, podrá fotografiar las lesiones

c. Ninguna es correcta

d. A y B son correctas

La respuesta correcta es: A y B son correctas



Pregunta

78
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

79
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Se define como abuso sexual:

Seleccione una:

a. cualquier atentado contra la libertad sexual de otra persona, pero realizado sin violencia ni
intimidación, es causado sin el consentimiento de la persona.



b. Cualquier atentado contra la libertad sexual de otra persona, realizado con intimidación o con violencia.

c. A y B son correctas

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: cualquier atentado contra la libertad sexual de otra persona, pero realizado sin
violencia ni intimidación, es causado sin el consentimiento de la persona.

En que consiste los abusos sexuales no consentidos:

Seleccione una:

a. Los que se ejecutan a menores de trece años

b. Aquellos en los que el consentimiento se obtiene por una persona que se encuentra en situación de
superioridad frente a la víctima.

c. A y B son correctas

d. Ninguna es correcta.

La respuesta correcta es: A y B son correctas



Pregunta

80
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

81
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Cuando se considera a una mujer agredida sexualmente

Seleccione una:

a. Cuando se le impone un comportamiento sexual contra su voluntad

b. Puede ser causado por parte de su pareja o de otras personas en cualquier ámbito, incluidos en el hogar
y en el lugar de trabajo.

c. Ninguna de las anteriores corresponde a una agresión sexual

d. A y B son correctas

La respuesta correcta es: A y B son correctas

La donación puede ser efectuada por:

Seleccione una:

a. Donantes vivos

b. Donantes cadáveres

c. Donantes animales

d. A y B son correctas.

La respuesta correcta es: A y B son correctas.



Pregunta

82
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

83
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Cuál es la función del test de atropina

Seleccione una:

a. Explora farmacológicamente la actividad del corazón

b. Explora farmacológicamente la actividad del nervio vago y de sus núcleos tronco-encefálicos

c. Explorar si es viable ampliar la perfusión del corazón

d. Ninguna de las anteriores es correcta

La respuesta correcta es: Explora farmacológicamente la actividad del nervio vago y de sus núcleos tronco-
encefálicos

¿En qué se caracterizan los llamados donantes incontrolados?

Seleccione una:

a. Aquellos que a la llegada a la emergencia del hospital sufren PCR reversible

b. C y D son correctas

c. No podemos conocer con exactitud el tiempo de” isquemia fría”

d. Son de tipo I y II

La respuesta correcta es: Son de tipo I y II



Pregunta

84
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

85
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En las alteraciones fisiológicas del donante puede aparecer poliuria, cuáles pueden ser las causas. Indique la
correcta:

Seleccione una:

a. Diabetes Insípida

b. Hipovolemia

c. Hiperglucemia

d. A y C son correctas

La respuesta correcta es: A y C son correctas

Que rango de edad se establece para la donación de pulmones

Seleccione una:

a. Donante mayor de 55 años

b. Donante menor de 50 años

c. Donante menor de 70 años

d. Donante menor de 80 años

La respuesta correcta es: Donante menor de 50 años



Pregunta

86
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

87
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Cuál es el proceso que determina una muerte encefálica en un futuro donante de órganos

Seleccione una:

a. Cuando en una patología intracraneal, la PIC desciende y aumenta la perfusión cerebral

b. La presión intracraneal (PIC) se eleva por encima de la presión de perfusión cerebral (PPC), dando
lugar a una parada circulatoria cerebral



c. No hay relación entre el ascenso o descenso de la PIC con el daño cerebral producido

d. Ninguna de las anteriores es correcta.

La respuesta correcta es: La presión intracraneal (PIC) se eleva por encima de la presión de perfusión cerebral
(PPC), dando lugar a una parada circulatoria cerebral

El objetivo de mantenimiento cardiovascular con respecto a la Presión Venosa Central

Seleccione una:

a. Entre 10-12 cmH2O

b. Entre 12-15 cm H2O

c. Entre 5-10 cmH2O

d. menor de 18 cmH2O

La respuesta correcta es: Entre 10-12 cmH2O



Pregunta

88
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

89
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

90
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En qué año fue creada la Organización Nacional de Trasplantes (ONT)¨:

Seleccione una:

a. 1975

b. 1989

c. 1950

d. 1965

La respuesta correcta es: 1989

Identifica cuidados generales en un DCP

Seleccione una:

a. Una correcta higiene general

b. Mantendrán medidas de curación y de prevención de úlceras por presión

c. A y B son correctas

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: A y B son correctas

Indica los objetivos principales en los DCP extrahospitalarios

Seleccione una:

a. Conseguir una óptima coordinación entre el medio extrahospitalario y hospitalario

b. El tiempo desde la PCR hasta el inicio del bypass cardiopulmonar tiene que ser menor de dos horas o el
menor tiempo posible

c. Mantener viables los órganos y tejidos de los DCPE.

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas



Pregunta

91
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

92
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Cuando una SpO2 es mayor que 94% podemos suponer que la PaO2 va a ser de

Seleccione una:

a. Mayor de 50 mmHg

b. Mayor de 60 mmHg

c. Entre 90 y 100 mmHg

d. Menor de 20 mmHg

La respuesta correcta es: Mayor de 60 mmHg

Desfibriladores automáticos monofásicos son:

Seleccione una:

a. La energía va de un electrodo a otro pasando por el corazón una única vez. Son antiguos y ya casi no
se utilizan



b. Son los más utilizados

c. La energía va de un electrodo a otro y vuelve

d. Necesitan un nivel de energía menor

La respuesta correcta es: La energía va de un electrodo a otro pasando por el corazón una única vez. Son
antiguos y ya casi no se utilizan



Pregunta

93
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

94
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Cómo se selecciona la longitud adecuada de una cánula de Guedel?

Seleccione una:

a. Es igual a la longitud del dedo anular del paciente.

b. Es igual al tamaño longitudinal del pabellón auricular.

c. Es igual a la distancia que existe entre la comisura de los labios y el ángulo mandibular del mismo.

d. No es importante la longitud, sólo el grosor.

La respuesta correcta es: Es igual a la distancia que existe entre la comisura de los labios y el ángulo mandibular
del mismo.

Para que un collarín cervical rígido sea eficaz deberá de cumplir los siguientes requisitos

Seleccione una:

a. Ser rígido.

b. Tener 4 puntos de apoyo: mentoniano, clavícula-esternal, mastoideo y en la espalda.

c. Tener un orificio anterior para acceso a la vía aérea quirúrgica, permitir palpar el pulso carotídeo y no ser
radiopaco

d. Todas son correctas.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.



Pregunta

95
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

96
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

97
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En donde colocarías el fotodiodo emisor de luz (luz roja) del pulsioxímetro. Indique la correcta

Seleccione una:

a. Hacia el lecho ungueal

b. En el extremo opuesto del lecho ungueal

c. Hacia el pulpejo del dedo

d. Ninguna de las anteriores es correcta

La respuesta correcta es: Hacia el lecho ungueal

Para qué sirve la maniobra frente mentón:

Seleccione una:

a. Para abrir la vía aérea.

b. Para prevenir lesiones cervicales.

c. Para evitar la aspiración de vómito.

d. a y c son ciertas

La respuesta correcta es: Para abrir la vía aérea.

De las siguientes afirmaciones indica la incorrecta respecto a la definición de capnografía

Seleccione una:

a. Monitorización continua no invasiva del dióxido de carbono (CO2) espirado

b. Permite valorar los cambios que se producen en el CO2 espirado en la curva que se genera, en tiempo
real.

c. Es la representación gráfica de los niveles de CO2

d. Es la representación gráfica de los niveles de PO2

La respuesta correcta es: Es la representación gráfica de los niveles de PO2



Pregunta

98
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

99
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

100
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

en el sistema de cinco electrodos donde colocarías el cable blanco

Seleccione una:

a. Parte inferior izquierda del abdomen

b. Cerca de hombro izquierdo, debajo de la clavícula izquierda

c. depende de la precordial que deseemos observar

d. Ninguna de las anteriores es correcta

La respuesta correcta es: depende de la precordial que deseemos observar

Aplicaciones de la Capnografía en una emergencia

Seleccione una:

a. La detección de problemas respiratorio

b. La colocación correcta del tubo endotraqueal

c. Monitorización de la RCP efectiva

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Qué tipo de energía tienen los desfibriladores

Seleccione una:

a. Monofásicos

b. Bifásicos

c. trifásicos

d. A y B son correctas

La respuesta correcta es: A y B son correctas



Actividad previa

◄ Evaluación final Asignatura 10

Ir a...

S iguiente actividad

Caso clínico 1 ►

Fundación para el Desarrollo de la Enfermería

  https://www.fuden.es
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